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Текущие требования

 Форма 250.00 обязательна только для 
резидентов РК - при наличии имущества за 
рубежом (недвижимость, счета свыше 1 000 
МРП, доли в иностранных компаниях, 
ценные бумаги, цифровые активы и др.).

 Форма 270.00 подаётся только при 
выполнении критериев: самостоятельное 
налогообложение доходов, приобретение 
имущества свыше 20 000 МРП, наличие 
цифровых активов или зарубежного 
имущества, доля >10% в юрлице и др.

 Перечень лиц, обязанных к подаче 
деклараций, значительно уменьшен по 
сравнению с прежними правилами.

 Обязанность декларирования теперь не 
является всеобщей.
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Декларации об активах и 
обязательствах (форма 250.00)

В декларации по ф. 250.00 в 2025 году необходимо указать все активы физического 
лица находящиеся за пределами страны, включая:

Земля;

Недвижимое имущество; Деньги, хранящиеся на счетах в 
иностранных банках и составляющие в 
совокупности сумму более 1000 МРП.
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Автомобиль или спецтехника, самолёт, 
морское судно;



Декларации об активах и 
обязательствах (форма 250.00) 

В декларации по ф. 250.00 в 2025 году необходимо указать все активы физического 
лица находящиеся за пределами страны, включая:

Ценные бумаги, ПФИ и цифровые 
активы;

Объекты авторского права или 
интеллектуальной собственности;

Инвестиционное золото.

Задолженность;

Долей участия в уставном капитале 
юридического лица.
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Декларация о доходах и имуществе 
(форма 270.00) 

В декларации ф. 270.00 необходимо указывать сведения за истекший 
календарный год, включая:

 Доходы, полученные за календарный год;

 Cумму предварительных налоговых вычетов;

 Приобретение или отчуждение имущества, 
подлежащего государственной или иной 
регистрации зарубежом;

 Деньги на банковских счетах в иностранных 
банках за пределами Республики Казахстан 
(превышающий 1000 МРП).

 Имущество и активы за пределами 
Республики Казахстан,  имеющееся по 
состоянию на 31 декабря отчетного 
налогового периода;

 Наличие задолженности за пределами 
Республики Казахстан, имеющейся по 
состоянию на 31 декабря отчетного 
налогового периода.
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Ответственность за 
непредставление формы 
Если нарушение произошло впервые, физическое 
лицо получит предупреждение. В иных случаях будут 
наложены штрафы:

 15 МРП за неподачу формы и 3 МРП за 
предоставление неверной или неполной 
информации;

 В случае сокрытия имущества штрафы 
увеличиваются: при первом нарушении — 200% от 
суммы налога, при повторном — 300%. Кроме того, 
необходимо уплатить сам налог.
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Сроки сдачи декларации 
формы (250.00, 270.00)

Декларация о доходах и имуществе 
представляется по месту жительства 
(пребывания). Сроки представления декларации 
о доходах и имуществе следующие:

 Представляется в бумажном, а также в 
электронном виде – не позднее 15 сентября 
года, следующего за отчетным календарным 
годом (до 15 сентября 2025 года).
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